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Ata n? 022/2020

Aos vinte e nove dias do mês de junho de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontafuve (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a S~ Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a S~ Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação e
aprovada por unanimidade. Em seguida, como não havia nada na pauta para a sessão, passou-se
para as correspondências. Logo após, passou-se para a Tribuna Livre. A vereadora Maria Salete
comentou que aqui, aumentou o número de casos do coronavírus e falou que temos uma internada
que não está no boletim. A vereadora comentou também: que mudou a nossa bandeira. O assessor-'Cleriano comentou sobre as atualizações que estão acontecendo e o que poderá acontecer e
esclareceu dúvidas da vereadora sobre o assunto. A vereadora citou os 10 melhores municípios para
se viver com qualidade no Rio Grande do Sul, segundo dados da FIRJAN. O vereador Girlei
perguntou à S~ Presidente Karina sobre o Engenheiro, pois tinha ficado de falar com ele que estava
de férias. A S~ Presidente Karina, em resposta, disse que o mesmo falou que se possível virá até a
Câmara na próxima segunda-feira. O vereador Jonas agradeceu à S~ Presidente pela troca dos
parque que estavam estragados no chão da Câmara. A S~ Presidente agradeceu à Secretaria de
Obras, o Secretário Jucelino, pelos pedidos que foram feitos e foram realizados. Por fim, como
ninguém mais fez uso da palavra, a S~ Presidente sob a proteção de Deus, deu por encerrada a
sessão.
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